

2016国家公务员聊城将招录50人

绝大部分职位无基层工作经历要求

本报聊城10月14日讯(记者杨淑君) 日前,2016年国家公务员职位表正式发布,此次考试,涉聊招考共有4个部门,40职位,共招录50人,与去年持平,且绝大多数职位并无基层工作经历要求。

2016年国家公务员考试聊城地区招录职位包括,山东省国家税务局27个职位、招考35人,水利部黄河水利委员会10个职位、招考10人,国家统计局山东调查总队招录职位1个、招考2人,中国银行业监督管理委员会

山东监管局招录职位2个、招考3人。以上职位中,国家统计局山东调查总队招考2人,从事一线入户调查、数据处理、统计分析研究、财务管理等工作,工作地点为德州或聊城。

此次招录考试以本科及以上学历为主,仅有山东省国家税务局的招录学历要求有大专及以上学历,并且多要求为项目生身份。其中,要求本科及以上学历招录人数占74%,为本次聊城招考的主力军,研究生(硕士)及以上招录3人。

与以往不同的是,本次考试没有不限专业职位,可以看出国家公务员考试对岗位的匹配性和专业性要求比较高。经济学类、工商管理类、中国语言文学类、新闻传播学类、计算机科学与技术及相关专业,是本次招录热门专业。另外,涉聊招录的40个职位中,有33个对考生都没有基层工作经历要求,无疑给应届毕业生报考提供了更多机会。另外7个招录职位要求有两年基层工作经验。

10月15日至24日为考生报名时间,此次考试采取网络报名方式,报考人员可通过登陆:中央机关及其直属机构2016年度考试录用公务员专题网(<http://bm.scs.gov.cn/2016>)、人力资源社会保障部门门户网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局门户网站(<http://www.scs.gov.cn>)进行报名。

10月15日至26日为资格初审时间,11月2日至7日缴费确认,11月3日至16日打印准考证,11月29日进行笔试。

过度玩电子产品 两岁孩子患近视

眼科专家建议孩子

避免频繁用电子产品

本报聊城10月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 黄樱) 近视呈现低龄化,竟然幼儿也患近视,近视的元凶竟是手机游戏等电子产品。医生介绍,尤其是两岁以下的幼儿,因为电子产品,出现了近视来医院诊治。

“一般学生或者成人会出现用眼过度,但没上学的幼儿出现近视就很难理解。”聊城市光明眼科医院专家表示,来医院治疗近视的孩子非常多,分析原因,大都是孩子自小用眼过度。经过专家询问家长,专家了解到,这些孩子经常接触家长手机,手机的游戏,儿童动画片视频等容易让孩子上瘾,孩子过度使用电子产品,户外活动少,诸多因素叠加,导致近视的孩子非常多。

眼科专家表示,手机、平板等电子产品对孩子的负面影响,已经真实呈现在我们面前,收治的2岁以下的孩子,主要出现智力、听力,行为方面发育迟缓,这些影响有些是后天不可逆的;而高年龄的孩子,主要是近视严重。每一个家长都不能对此无动于衷,否则,就是对孩子不负责,由此带来的危害,将会影响孩子一生。

避免孩子受“电子危害”,最关键的一环就是家长尽责,科学、正确地让孩子使用电子产品。“电子危害”对儿童的负面影响将会越发严重。“由于这种负面影响具有不可逆性,所以,一旦孩子近视,家长连后悔的机会都没有。”专家表示,“小近视”并非无药可医,问题在于家长是否真的有决心去改变。假如孩子近视得比较晚,近视以后控制得比较好,成年时即使有三四百度的近视,也不会对生活造成太大影响。假如孩子近视太早,加深太快,将来就会变成高度近视,就成为病理性近视。

新闻延伸:

公务员录用考试作弊最高判刑七年

本报聊城10月14日讯(记者杨淑君) 据分析,2016国考招录在重视基层用人导向、降低边远地区进入门槛、分级分类考试探索方面具有新特点,尤为引入注意的是,此次公考,是《刑法》修改后,首次将包括公务员录用考试在内的国家考试作弊行为列入刑事犯罪,最高刑期为7年。

此次公考,全国共招录2.7万人,较去年增加5000人,创历史新高。坚持重视基层的用人导向,省级及以上党政机关,除部分特殊和专业性较强的岗位外,全部用于招录具有

2年以上基层工作经历的人员,中央机关直属机构市(地)级以下职位,原则上安排10%左右计划,专门用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员,重点招录大学生村官,市(地)级以下职位,以招录应届高校毕业生为主,引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层岗位。

2016“国考”,适当降低艰苦边远地区门槛对艰苦边远地区的中央机关直属机构县(区)级以下职位,视情况单独或者综合采取了适当降低学历要求、放宽专业限制、适当

调整报考年龄、不限制工作年限和经历、单独划定笔试合格分数线等措施,降低进入门槛。

此次考试,进一步探索分级分类考试,对省级以上机关和市(地)级以下机关职位分别命制公共科目笔试试题。指导海关、国税等中央机关直属机构系统结合本行业特点自主命制面试题,进一步提高试题的针对性和实用性。对证监会、证监会特殊专业职位和外交部、商务部等部门的非通用语职位,继续实行“2+X”考试模式,即除行政职业能力测验、申

论两门公共科目考试外,考生还需要统一参加专业科目考试或外语水平测试,突出对专业能力和素质的调查,以满足招录机关实际用人需要。

此前参加公务员考试作弊,视作违纪违规行为,视情节轻重,给予取消考试资格且5年内或终身不得报考公务员处理,而今年,随着今年8月29日《中华人民共和国刑法》明确,将包括公务员录用考试在内的国家考试作弊行为列入刑事犯罪,最高可获刑7年,无疑又为诚信备考上了一把保险锁。

考研报名现场确认点聊城有两处

其中一处确认点需按网报序号对应时间前往

本报聊城10月14日讯(记者张跃峰) 2016年全国硕士研究生招生考试网上报名已经于10月10日起开始,一直到10月31日的每天9:00-22:00报名。逾期不再补报,也不得再修改报名信息。11月7日至12日进行现场确认,其中聊城市招考中心现场确认点需要按照网上报名序号对应时间前往。

根据研究生招考公告,2016年全国硕士研究生招生考试初试时间为:2015年12月26日至12月27日(每天上午8:30-11:30,下午14:00-17:00)。超过3小时的考试科目在12月28日进行(起始时间8:30,截止时间由招生单位确

定,不超过14:30)。硕士研究生招生考试报名包括网上报名和现场确认两个阶段。所有参加2016年硕士研究生招生考试的考生均须进行网上报名,并到报考点现场确认网报信息、缴费和采集本人图像等相关电子信息。

现场确认时聊城共有两个确认点,在聊城市招生考试中心报考点进行确认的考生,聊城大学和东昌学院应届本科毕业生,须提供居民身份证和学生证(学生证丢失的,到本校教务处开具带照片的学籍证明)。聊城户籍往届毕业生,须提供学历证书、居民身份证和户口簿。非聊城户籍的往届毕

业生,须提供居民身份证、学历证书、工作单位证明、缴纳社会保险证明(由聊城市人力资源和社会保障局开具此证明,地址:东昌府区振兴路西头路南聊城市人力资源和社会保障局三楼大厅3号窗口)。在聊城市辖区内公立医院实习的医学类应届本科毕业生,需提供居民身份证、学生证、实习证明(由实习医院统一开具实习证明,以实习医院为单位11月12日上午统一进行审查,不接受单个考生现场审查确认)。报考聊城大学的考生选择聊城大学报考点进行现场确认。

由于在聊城市招生考试中心报考点确认的考生较多,为

了方便考生,避免拥挤,需要按照网上报名序号对应日期前往。其中,11月7日:网报序号372599999-372598300范围的考生确认;11月8日:网报序号372598299-372596600范围的考生确认;11月9日:网报序号372596599-372594300范围的考生确认;11月10日:网报序号372594299-372592000范围的考生确认;11月11日:网报序号372591999-372585000范围的考生确认;11月12日上午:在聊城公立医院实习的医学类应届毕业生确认。确认地点为聊城市东昌府区龙山西街33号(聊城市招生考试中心院内)。

聊城市创业孵化基地获省级认定

本报聊城10月14日讯(记者杨淑君) 记者从聊城市人社局获悉,近日,2015年省级创业示范平台评估认定工作通报,聊城市创业孵化基地被认定为省级创业孵化示范基地。

据悉,此次获认定的省级创业孵化示范基地共11家,是经过材料初审、集中答辩、现场实地评审、公示等环节,并按照好中选优的原则认定的。根据相关文件规定,省人社厅分别给予11家创业孵化基地500万元扶持资金奖励。

聊城市创业孵化基地坐落于东昌东路与黄山路交汇处,自2014年10月启动以来,,以“搭建孵化平台,助推全民创业,服务区域发展”为宗旨,以公益性、示范性、专业性为主要特征,坚持“创业、创新、创造”的理念,为广大创业者

提供孵化空间和发展平台。

聊城市创业孵化基地总建筑面积达1.1万平方米,可同时容纳200余家初创期企业入驻,辐射带动1000余家小微企业发展,直接带动就业上万人,为创业者提供三年租金减免、创业导师指导、创业云平台和创业投融资平台等全链条服务。目前市创业孵化基地已吸纳创业实体121家,总注册资金6000余万元,带动就业700余人,年销售额预计达到8000万元以上。此外,市创业孵化基地不仅有完善的功能服务区域,还积极贯彻落实国家、省、市促进就业创业部署,于今年8月份成功启动助推“大众创业、万众创新”系列活动,邀请创业相关领域专家、资深创业人士、创业导师等,陆续开展创业沙龙等11个

主题活动努力提升创业者创业能力和风险防控意识,助推创业者成功创业。

目前,市已建成创业孵化基地21家,吸纳创业实体920余家,带动就业4100余人。其中,有9家被认定为市级创业孵化基地(园区);有3家被评为省级创业孵化示范基地(园区)。

相关链接:
市创业孵化基地可提供哪些服务?

记者了解到,聊城市创业孵化基地设有公共服务、综合展示、创业培训、创业苗圃、创业孵化、创业加速六大区域。其中,公共服务区包括公共服务大厅、商务中心和综合管理办公室,可提供政策咨询、项目推介、开业指导、创业补贴、小额

担保贷款办理等“一条龙、一站式”创业服务;综合展示区不定期举办商机互联、专题讲座、银企对接等活动,通过精准的行业针对性、专业的理论剖析以及实践解读吸引创业群体广泛参与;创业培训区引入全国一流的创业培训四级课程体系和专业教学团队,按照创业层次设立创业测评、创业文化、商海淘金、商业流程等8个教学模块,为处于不同创业阶段的创业者开展有针对性的创业培训;创业苗圃区、创业孵化区和创业加速区针对不同层次的创业企业,提供相应的场地支持、房租税费减免、项目会诊等孵化服务。

此外,聊城市创业孵化基地还积极贯彻落实各级文件政策精神,举办各种类型的创业活动。

鱼山镇计生协

推动计生工作上台阶

东阿县鱼山镇充分发挥计生协会会员贴近基层、密切联系群众的优势,推动人口计划生育工作再上新台阶。

带头学习党政方针,计生宣传更扎实。该镇计生协会会员把自觉学习、主动学习当成一种习惯。带头实行计划生育,树立婚育新风尚。该镇协会会员带头转变生育观念,树立男女平等、优生优育的新型生育观念。带头服务群众,争当计生模范。镇计生协会会员围绕群众关心的热点难点问题,以真心和热情换来社会各界对人口计生部门满意,取得广大干部群众对人口和计生工作支持与配合。

张霞